



В Новоалександровском районе местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя станицы Расшеватской Новоалександровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, 21 апреля 2014 года возле кафе «Погребок» станицы Расшеватской между потерпевшим, который приехал в станицу из Москвы в гости к своим родственникам, произошел конфликт с местным жителем из-за личных оскорблений. В результате ссоры подозреваемый нанес мужчине удар кулаком в область головы, от которого через непродолжительное время он скончался в карете скорой помощи по пути следования в медицинское учреждение. В настоящее время злоумышленнику по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694932>